



“ GAL Centrul Pentru Dezvoltare Rurală Giurgiu este un parteneriat public-privat de tip LEADER, înființat în baza OG 26/2000, constituit sub forma de Asociație fără scop patrimonial, independentă, apolitică și non-profit în scopul reprezentării intereselor membrilor săi în conformitate cu scopul asociației.

Scopul Asociației este să promoveze un parteneriat public – privat în cadrul unei structuri de tip asociativ prin care să se stimuleze dezvoltarea durabilă a teritoriului vizat de GAL Centrul Pentru Dezvoltare Rurală Giurgiu și care să dea posibilitatea actorilor din spațiul rural, reprezentanți ai diferitelor domenii de activitate, să conlucreze și să interacționeze pentru întărirea capacității de dezvoltare, pentru conservarea patrimoniului cultural și dezvoltarea mediului economic din spațiul rural.

Finanțarea europeană aprobată pentru implementarea strategiei este de 10.867.500 ron, fonduri care pot fi accesate de către potențiali beneficiari în vederea implementării proiectelor în teritoriul vizat pentru: modernizarea exploatațiilor agricole, creșterea valorii adăugate a produselor agricole și forestiere, sprijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi, încurajarea activităților turistice, renovarea și dezvoltarea satelor.”



Teritoriul acoperit de **Asociația GAL Centrul pentru Dezvoltare Rurală Giurgiu** este următorul:
Malu, Vedea, Gogoșari, Putineiu, Stănești, Izvoarele, Schitu, Stoenești, Singureni, Călugăreni, Mihai Bravu și Cervenia

Asociația GAL Centrul pentru Dezvoltare Rurală Giurgiu
Sediul social: Com Izvoarele, Sat Izvoarele, nr. 101
Birou de lucru: Mun Giurgiu, str. București, bl. 114, sc. B, mezanin
Telefon:
Președinte - 0766 525 952,
Manager - 0722 143 087
E-mail: contact@galcdrg.ro; galgiurgiu@gmail.com



**ASOCIAȚIA GAL
CENTRUL PENTRU
DEZVOLTARE RURALĂ GIURGIU**

**MĂSURA 421
Implementare proiectelor de cooperare**



**Funcționarea Grupurilor de Acțiune Locală,
dobândirea de competențe și animarea teritoriului,
proiect finanțat prin FEADR, Axa IV LEADER**

Obiectivul și raportul cu strategia de dezvoltare -miza intervenției

Obiectiv operațional - Participarea Grupurilor de Acțiune Locală la proiecte de cooperare.

Raportul cu strategia de dezvoltare

Prezenta strategie are ca scop dezvoltarea zonei CENTRUL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ GIURGIU. O formă de dezvoltare acestei zone o reprezintă și cunoașterea modului de acțiune a unui alt grup de acțiune locală.

Așadar, prin acțiuni de cooperare ce se pot materializa prin intermediul măsurii 421, se pot realiza schimburi de informații relevante cu privire la proiecte de succes, acțiuni model și alte tipuri de activități de cooperare ce pot aduce o valoare adăugată zonei CENTRUL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ GIURGIU.

Descrierea intervenției - domeniul de acoperire al măsurii

Domeniul de acoperire al măsurii este reprezentat de proiecte de cooperare. Proiectele de cooperare vor cuprinde următoarele aspecte:

a. **Parteneriatul:** implicarea partenerilor locali în operațiunile prevăzute.

b. **Integrarea în strategia teritoriului:** integrarea în strategia teritorială, valoarea adăugată a proiectului, coordonarea cu alte acțiuni derulate, valorificarea experienței cooperării din afara teritoriului.

c. **Tipul de proiect:** Acțiuni comune concrete (mai mult decât o intenție și/sau un schimb de experiență).

d. **Aspecte tehnice:** fezabilitate tehnică, calendar, mecanismul de implementare, aspecte practice, metodologie și organizare, indicatori de monitorizare, managementul proiectului.

e. **Aspecte financiare:** buget realist și coerent, plan de finanțare, deviz, fezabilitate financiară, implicarea diverșilor actori.

Beneficiari

Teritoriul GAL CENTRUL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ GIURGIU

Evaluarea numărului:

- 3 proiecte de cooperare

Precizări privind acțiunile eligibile

*Acțiuni imateriale:

Tip de acțiuni eligibile: acțiuni de cooperare

Cheltuieli eligibile

- cheltuieli pentru pregătirea proiectelor de cooperare – organizare misiuni tehnice, întâlniri, seminarii, activități de traducere și interpretare, multiplicare documente,
- cheltuieli de investiții pentru implementarea proiectelor comune
- cheltuieli pentru proiecte comune de instruire

*Acțiuni materiale:

Tip de acțiuni eligibile:

- nu este cazul

Finanțare

• Ajutorul public (FEADR + contribuție națională):
100%

Număr de proiecte prevăzute	3
Cost total mediu	61.667 euro
Estimarea costului total pe măsură	185.000 euro
Contribuția FEADR măsură	148.000 euro
Contribuția publică națională	37.000 euro
Contribuția privată	0 euro

